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1° Plantear una deformada
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2° Obtener las ecuaciones de
momentos de Maney

3° Calcular las ecuaciones de
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momentos de Maney

3° Calcular las ecuaciones de
equilibrio de los nudos

4° Resolver las incognitas del
sistema de ecuaciones anterior

5° Obtener los momentos
hiperestaticos

6° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 39

2M, =0
Mgs + Mgz + Mg =0
100, + 20, +6,. —2A, =0

>.M_=0
Mcg+Mp =0
205 +60. +0,+2A,-2A, =0

> M_=0

“el
C ¥y D
—
Mo W2
B E
A F
7000 70000,

1° Plantear una deformada
genérica de la estructura (una
suma de deformadas)

2° Obtener las ecuaciones de
momentos de Maney

3° Calcular las ecuaciones de
equilibrio de los nudos

4° Resolver las incognitas del
sistema de ecuaciones anterior

5° Obtener los momentos
hiperestaticos

6° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 40

2M, =0
Mgs + Mgz + Mg =0
100, +20. +0. —2A, =0
>.M_=0
MCB+MCD=O
205 +60. +0,+2A,-2A, =0

> M_=0

Mpc + M =0

“el
C ¥y D
—
Mo W2
B E
A F
7000 70000,
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Lep 6 3 Leo 6 3
6m *
C D
A
3m
v
A
B E
3m
A F v
707 7070
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Nudo B Nudo E ° . . .
AEl 4.El 4 0.40 1° Calcular las rigideces relativas
Barra AB= A EV_4El 4 640 BaraFE=——=——=—EI —0, de los nudos
L. 3 3 bee 33
_ . _4-El _4.El 2 50,20 2° Calcular los momentos
Barra BE = 4L El =%—§EI —020 Barra BE = L, 6 =3F producidos por una deformada
BE genérica
4.-El 4-El 4 — 0,40
_4-El_4-El _4_ —040 Barra ED = e
LGOS L. 3 =3H lo, 3 3 3° Obtener los momentos
Nudo D hiperestaticos totales
udo
Nudo C
o o
' ' 4.El 4.El 4 4° Representar el diagrama de
Barra BC = 4L El =%=%EI — 0,66 R L — 0,66 momentos y la deformada
BC ED
BarracD=25 ~ 4Bl 25,033 BaracD =+ - 4525 033
Lep 6 3 Leo 6 3
6m b
c D
A
3m
v
A
B E
3m
A F v
707 70077




Indice del capitulo {*_ﬂ) 78

Hipotesis de desplazamiento 1

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada




Indice del capitulo {*_ﬂ) 79

Hipotesis de desplazamiento 1

/24

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada




Indice del capitulo {*_") 80

Hipotesis de desplazamiento 1

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada




Indice del capitulo {*_ﬂ) 81

Hipotesis de desplazamiento 1

s

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ) 82

Hipotesis de desplazamiento 1

\__/

/24

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_") 83

Hipotesis de desplazamiento 1

=

- el

Fegsle

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

=

e

Fegsle

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

=

e

Fegsle

Momentos por el desplazamiento A,

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 86

Hipotesis de desplazamiento 1

=

e

Fegsle

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos de empotramiento perfecto

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

s

*
Fogsle 135

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos de empotramiento perfecto

_& E:Al = g EIA, (negativo) ——100a

My =My =& E:Al =gEIA1 (poSitivo)——100a

MAB = MBA

_& E:Al = g EIA; (negativo) ——100a

o G'Ez'Al =g|5|A1 (positivo)——>100a

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

>

Al

i~

\ +100a. +100a \
l |

| |
/ —100a —100a /
7077

Momentos por el desplazamiento A,

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

1B

+100a

+100a

\__/

>

—100a

—100a

~_L

7

4

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos por los giros de los nudos

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

Hipotesis de desplazamiento 1

A1

|_>|

\+100a +100a \
l |
| |
/ —100a —100a /
0777

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos por los giros de los nudos

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos

hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de

momentos y la deformada

A

Iy




Indice del capitulo {D

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

+100a

+100a

N

—100a

~_L

—100a

7000

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos por los giros de los nudos

0,333

0,666

0,333

0,666

0,4
0,2

0,4

0,4
0,2
0,4

A

Iy

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {D

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

+100a

+100a

N

—100a

~_L

—100a

7000

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos por los giros de los nudos

o

0,333 0,333
0,666 ° 0,666
+100 +100
+100 +100

0,4 ° 0,4

0,2 0,2

0,4 o 0,4
-100 -100
-100 -100

A

Iy

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos por el desplazamiento A, 1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos
Hipotesis de desplazamiento 1 Momentos por los giros de los nudos 2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica
A1
B o
— T3 3° Obtener los momentos
0,333 of|asia | 0333 hiperestaticos totales
il S (R~ NEEIE
5 |88IR2 eN|og|a
+1000 +1000 0.666 \|o B |75 0,666 4° Representar el diagrama de
+100 +100
% %0 momentos y la deformada
| | 0 0
I I +11,111 +11,111
+6,667 +6,667
-6,2963 -6,2963
/ ~100a. ~100a. /
[ -3,555 -3,555
+5,555 +5,555
+13,333 +13,333
%% W% -33,333 -33,333
0 0
+100 +100
0,4 :-_ & 5; oloo 0,4
w | o~
0,2 5l@ E 3 R 0,2
B|m R
Y colo¥[?™ 0.4
-100 -100
0 0
0 0
+13,333 +13,333
0 0
-3,555 -3,555
+6,666 +6,666
0 0
0 0
0 0
0 0
-100 -100
/7, /7,
T T
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Momentos por el desplazamiento A, 1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos
Hipétesis de desplazamiento 1 Momentos por los giros de los nudos 2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica
A1
B o
S SRS B 3° Obtener los momentos
0,333 o | B[en|o5]|8 o383 hiperestaticos totales
2 selrzlB(2(23|82]y
w88 IRE|= (5 (2Y(9%|8
+1000 +100a 0666 \|o®|Folyw|3 0,666 4° Representar el diagrama de
+100 +100
% %0 momentos y la deformada
| | 0 0
I I +11,111 +11,111
+6,667 +6,667
-6,2963 -6,2963
+44 8148a +44 8148a
—100a —100a +82a +82a
[ -3,555 -3,555
+5,555 +5,555
+13,333 +13,333
%% W% -33,333 -33,333
0 0
+100 +100
0.4 LN I 0,4
N w | o~
ol | glan|@|B|EE | |es
04 Nloo|o¥[?7]% 0.4
-100 -100
0 0
0 0
+13,333 +13,333
0 0
-3,555 -3,555
-90,222a -90,222a
-93,333a -93,333a
+6,666 +6,666
0 0
0 0
0 0
0 0
-100 -100
A A
4 /




Indice del capitulo {b 95

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2

~_L

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 96

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2
8,

~_L

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 97

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2
8,

~_L

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 98

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2
8,

~_L

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 99

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2

8,

~_L

/

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 100

Hipotesis de desplazamiento 1

>

Al

i~

\ +100a. +100a \
l |

| |
/ —100a —100a /
777

Hipotesis de desplazamiento 2
|_>|

N
i

-

A;I\
/

W

777

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 101

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2
|_>|

5 7
DZ B +Z

W

~_L

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {'1’) 102

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2

|_>|

5 7
DZ B +Z

W

~_L

Momentos por el desplazamiento A,

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos por el desplazamiento A,

Hipétesis de desplazamiento 1 Momentos de empotramiento perfecto

B>

\ +100a +100a

/ —100a —100a

%/ 07

Hipotesis de desplazamiento 2

|_>|

5 7
DZ B +Z

W

~_L

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

+100a

\+ 100a

/ —100a

~_L

—100a
W)/Z 077
Hipotesis de desplazamiento 2
8,
\¥ g \¥ 4

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos de empotramiento perfecto

M,z =Mz, =0——>08

M,. = Mgy = G'IE_# = g EIA, (negativo) —>100p
Mee = Mg =0——08
Mg =My, = ik E!AZ :gEIA2 (negativo) ——>1008

Mge =Mgg =0——0B
Mo =Mpc =0——08

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {b 105

Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\+ 100a

+100a

/ —100a

>

—100a

~_L

7070

Hipotesis de desplazamiento 2

AZ
|_>|
M M
./ —100p ~1008 Z+
W W
7077 077

Momentos por el desplazamiento A,

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

B>

\+ 100a

+100a

/ —100a

7

—100a

~_L

7070

Hipotesis de desplazamiento 2

AZ
|_>|
M M
./ —100p ~1008 Z+
W W
7077 077

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos por los giros de los nudos

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Hipotesis de desplazamiento 1

7

A1

|_>|

\+100a +100a \
l |
| |
/ —100a —100a /
0777

Hipotesis de desplazamiento 2

|_>|

N
B Z—rloos

W

AZ
M
~1008 Z

W

7070

Momentos por el desplazamiento A,

Momentos por los giros de los nudos

0,333

0,666

0,333

0,666

0,4
0,2

0,4

0,4
0,2
0,4

A

Iy

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos por el desplazamiento A,

Hipotesis de desplazamiento 1 Momentos por los giros de los nudos
A1
|_>|
o
0,333 0,333
+100a +100a 0,666 o 0,666
-100 -100
| |
I [
/ —100a —100a /
[
W)% 777
Hipotesis de desplazamiento 2 100 100
A, 0,4 ° 0,4
|_>| 0,2 0,2
M AN\ 04
0 0
./ —100p ~1008
W W

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

Momentos por el desplazamiento A, 1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos
Hipotesis de desplazamiento 1 Momentos por los giros de los nudos 2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
A genérica
il
B o
— TS 3° Obtener los momentos
0,333 solgg|g  |o3ss hiperestaticos totales
21%58|=8 SEIng|e
™ O N I R A
+100a +1000 0.666 \|o 7 |%7|9Y 06| | 4° Representar el diagrama de
+100 -100
% 10 momentos y la deformada
| | +20 +20
[ | -24,444 -24,444
-8,667 -8,667
+9,8518 +9,8518
/ ~100a. ~100a. /
[ +6,622 +6,622
-12,222 -12,222
-17,333 -17,333
%% W% +33,333 +33,333
o & . . +40 +40
Hipotesis de desplazamuenlo 2 -0 -4
+ 1 [ + O
e X AL LA INNG
0,2 5oz 28| g 0,2
O |m m
VA A 04 N\|o§|$%|ve 0.4
o40 040
—1008 ~1008 5 5
Y g -17,333 -17,333
\¥ 4 \¥ 0 0
+6,622 +6,622
0 0
-8,667 -8,667
0 0
+20 +20
o o
077 077
/7, /7,
T T
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Momentos por el desplazamiento A, 1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos
Hipotesis de desplazamiento 1 Momentos por los giros de los nudos 2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica
A1
B o
T TS 3° Obtener los momentos
0,333 o |82 |k |o3s3 hiperestaticos totales
o NN aflN [ [ve|Nvo | w
Q|8N|=8|B (8|2~ |NS| 8
ow|mo g | 8 .
\+100°‘ +100a \ 0666 \|o 3| [oY[ % 0,666 4° Representar el diagrama de
+100 -100
% 10 momentos y la deformada
| | +20 +20
[ | -24,444 -24,444
-8,667 -8,667
+9,8518 +9,8518
-36,593p -36,593p
—100a —100a -49,6p -49,6p
[ +6,622 +6,622
-12,222 -12,222
-17,333 -17,333
%% W% +33,333 +33,333
. 4 . . +4o 4.40
Hipotesis de desplazamuenlo 2 -0 -4
+ + 1 |+ + O
|_£| 0,4 a 8 : : : 508 0,4
-l || w|=w]|o
i p N I S R = e A
04 N\|o¥|72[¥7[§ 04
040 040
—1008 ~1008 5 o
<« hy -17,333 -17,333
W W 0 0
+6,622 +6,622
+29,2889p +29,2889p
+11,333p +11,333p
0 0
-8,667 -8,667
0 0
+20 +20
0 o
077 077
/7, /7,
T T
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Momentos hiperestaticos

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

P =1000Kg

A

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada
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Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

P =1000Kg

i
—
Vl

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

> Fy=0

P =1000Kg

i
—
Vl

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos de los nudos
M m RS P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mg, = —90,2220.+ 29,2889p 1 I producidos por una deformada
M,, = -93,330.+11,333p i —, | genérica
_ V, V.
Mlge = S22 25320 ' 2 3° Obtener los momentos
Mg =820—49,68 hiperestaticos totales

M =44,81480.— 36,593 .
ce * b 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 momentos y la deformada

M. = 44,81480—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
I\/IBC_|_I\/|CB + MED +MDE
3 3

1
|
Y




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos de los nudos
M m RS P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mg, = —90,2220.+ 29,2889p 1 I producidos por una deformada
M,, = -93,330.+11,333p i —, | genérica
_ V, V.
Mlge = S22 25320 ' 2 3° Obtener los momentos
Mg =820—49,68 hiperestaticos totales

M =44,81480.— 36,593 .
ce * b 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 momentos y la deformada

M. = 44,81480—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
I\/IBC_|_I\/|CB + MED +MDE =—P
3 3

253,62960 —172,3863 = —3P




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s
Mg = 93,3330 +11,333p P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mga =—90,222a.+ 29,2889 ” producidos por una deformada
M. =-93,33a+11,333p genes
Mg =-90,2220.+ 29,2889 3° Obtener los momentos
M. =820 —49,68 hiperestaticos totales
V. V

M =44,81480.— 36,593 ’ ‘ .

ce * b T “T— | 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 [ 1 momentos y la deformada
M, = 44,81480.—36,593p ol vl

5 6

M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
I\/IBC_|_I\/|CB + MED +MDE =—P
3 3

253,62960 —172,3863 = —3P




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s
Mg = 93,3330 +11,333p P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mga =—90,222a.+ 29,2889 ” producidos por una deformada
M. =-93,33a+11,333p genes
Mg =-90,2220.+ 29,2889 3° Obtener los momentos
M. =820 —49,68 hiperestaticos totales
V. V

M =44,81480.— 36,593 ’ ‘ .

ce * b T “T— | 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 [ 1 momentos y la deformada
M, = 44,81480.—36,593p ol vl

5 6

M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
I\/IBC_|_I\/|CB + MED +MDE =—P
3 3

253,62960 —172,3863 = —3P

> Fy=0




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s
Mg = 93,3330 +11,333p P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mga =—90,222a.+ 29,2889 ” producidos por una deformada
M. =-93,33a+11,333p genes
Mg =-90,2220.+ 29,2889 3° Obtener los momentos
M. =820 —49,68 hiperestaticos totales
V. V

M =44,81480.— 36,593 ’ ‘ .

ce * b T “T— | 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 [ 1 momentos y la deformada
M, = 44,81480.—36,593p ol vl

5 6

M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
IVIBC + MCB + MED + MDE
3 3
253,62960.—172,386f = —3P

> Fy=0
|\/IBC—|_I\/ICB + MED +MDE _ MBA+MAB _ MEF +'VIFE
3 3 3 3

~—P

=0




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s
Mg = 93,3330 +11,333p P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mga =—90,222a.+ 29,2889 ” producidos por una deformada
M. =-93,33a+11,333p genes
Mg =-90,2220.+ 29,2889 3° Obtener los momentos
M. =820 —49,68 hiperestaticos totales
V. V

M =44,81480.— 36,593 ’ ‘ .

ce * b T “T— | 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 [ 1 momentos y la deformada
M, = 44,81480.—36,593p ol vl

5 6

M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
I\/IBC_'_IVICB_|_IVIED+'VIDE =—P
3 3
253,62960,—172,386f3 = —3P
> Fy=0
I\/IBC—|_I\/ICB + MED +MDE _ MBA+MAB _ MEF+MFE :0
3 3 3 3

620,73960a —253,6298B3 =0




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s
Mg = 93,3330 +11,333p P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mga =—90,222a.+ 29,2889 ” producidos por una deformada
M. =-93,33a+11,333p genes
Mg =-90,2220.+ 29,2889 3° Obtener los momentos
M. =820 —49,68 hiperestaticos totales
V. V

M =44,81480.— 36,593 ’ ‘ .

ce * b T “T— | 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a—49,68 [ 1 momentos y la deformada
M, = 44,81480.—36,593p ol vl

5 6

M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,815a + 36,5926
M, =8,222a +20,311p
M, =8,2220+ 20,3118

> Fy=0
I\/IBC_'_IVICB_|_IVIED+'VIDE =—P
3 3
253,62960,—172,386f3 = —3P
> Fy=0
I\/IBC—|_I\/ICB + MED +MDE _ MBA+MAB _ MEF+MFE :0
3 3 3 3

620,73960a —253,6298B3 =0




Indice del capitulo {*_ﬂ)

Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

253,62960 —172,3863 = —3P

620,73960a —253,6298B3 =0

P =1000Kg
—

V;
|
—_

Vs

S

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

Momentos hiperestaticos

M, = 93,3330 +11,333p
M., = 90,2220 + 29,2889
M, =-93,330.+11,333p

M, =-90,2220 + 29,2889p
M. =820 —49,6p

M., = 44,81480 — 36,593
My, =820—49,6p

M. = 44,81480.—36,593p
M., = —44,81480 + 36,593p
M. = —44,8150 + 36,5926
Mg, =8,2220 +20,311p
M., =8,222a + 20,3118

253,62960.—172,386p = —3P )

620,73960a —253,6298B3 =0

~/

P =1000Kg
—

V;
|
—_

Vs

0 =17,8283
B = 43,6334

S

1° Calcular las rigideces relativas
de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada



Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s
M,z =-93,3330+11,3333 =-1169,4 _
AB P P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mg, = 90,2220+ 29,2889 = -330,53 — producidos por una deformada
M. =-93,330+11,333p = -1169,4 gehegce
Mege = 90,2220 +29,2889p = -330,53 3° Obtener los momentos
M, =82a —49,6p =-702,29 hiperestaticos totales
V. V
=] — = - 7 3 4
Meg = 44,81480—36,593p = -797,70 T “T— | 4° Representar el diagrama de
Mg, =82a.—-49,6B =-702,29 | 1 momentos y la deformada
M = 44,81480.—36,593p = -797,70 ol vl
5 6

M, = —44,81480 +36,593p = 797,7
M. = —44,815a +36,5926p = 797,7
Mg =8,2220.+ 20,311p =1032,82
M, =8,2220 + 20,311 =1032,82

253,62960.—172,386p = —3P )

0 =17,8283
B = 43,6334

620,73960.—-253,62983 =0 )




Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

Momentos hiperestaticos 2 (e s

M 5 =-93,3330+11,3333 =-1169,4 _

AB P P =1000Kg 2° Calcular los momentos
Mg, = 90,2220+ 29,2889 = -330,53 — producidos por una deformada
M. =-93,330+11,333p = -1169,4 gehegce
Mege = 90,2220 +29,2889p = -330,53 3° Obtener los momentos
M, =82a —49,6p =-702,29 hiperestaticos totales

V, V.
= - =-797,7 : ] ,
Mep =44,81480.-36,593p = -797,70 T “7 | 4° Representar el diagrama de
Mg, =820—49,68 =-702,29 I 1 momentos y la deformada
M = 44,81480.—36,593p = -797,70 ol vl
5 6

M, = —44,81480 +36,593p = 797,7
M. = —44,815a +36,5926p = 797,7
Mg =8,2220.+ 20,311p =1032,82
M, =8,2220 + 20,311 =1032,82

253,62960.—172,386p = —3P )

0 =17,8283
B = 43,6334

620,73960.—-253,62983 =0 )




Momentos hiperestaticos
M 5 =-93,3330+11,3333 =-1169,4
Mg, = 90,2220 + 29,2889p = -330,53
M,, = -93,330.+11,333p = -1169,4
Mg =-90,2220 + 29,2889 = -330,53
Mg =820 —-49,68 =-702,29
M, = 44,81480 - 36,593p = -797,70
M., =820 49,6p =-702,29
M. = 44,8148 —36,593B = -797,70
M, = —44,81480 + 36,593p = 797,7
M. = —44,815a +36,5926p = 797,7
Mge =8,2220.+ 20,3113 =1032,82
Mg, =8,2220+ 20,3113 =1032,82

Diagrama de momentos

797,70
797,70
1032,8
330,53 330,53
702,29
702,29
1032,8
Kg.m Y/
1169.4 77 (Kgm) G 700

Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada




Momentos hiperestaticos
M 5 =-93,3330+11,3333 =-1169,4
Mg, = 90,2220 + 29,2889p = -330,53
M,, = -93,330.+11,333p = -1169,4
Mg =-90,2220 + 29,2889 = -330,53
Mg =820 —-49,68 =-702,29
Mg = 44,81480 —36,593p = -797,70
M., =820 49,6p =-702,29
M = 44,81480.—36,593p = -797,70
M, = —44,81480 + 36,593p = 797,7
M. = 44,8150 +36,5926p = 797,7
Mge =8,2220.+ 20,3113 =1032,82
Mg, =8,2220+ 20,3113 =1032,82

Diagrama de momentos

797,70
797,70
1032,8
330,53 330,53
702,29
702,29
1032,8
Kg.m Y/
1169.4 77 (Kgm) G 700

Deformada aproximada

/_\D
© rs — 7
B I /
A F
00 0700

Indice del capitulo

)

1° Calcular las rigideces relativas

de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada




Momentos hiperestaticos
M 5 =-93,3330+11,3333 =-1169,4
Mg, = 90,2220 + 29,2889p = -330,53
M,, = -93,330.+11,333p = -1169,4
Mg =-90,2220 + 29,2889 = -330,53
Mg =820 —-49,68 =-702,29
Mg = 44,81480 —36,593p = -797,70
M., =820 49,6p =-702,29
M = 44,81480.—36,593p = -797,70
M, = —44,81480 + 36,593p = 797,7
M. = 44,8150 +36,5926p = 797,7
Mge =8,2220.+ 20,3113 =1032,82
Mg, =8,2220+ 20,3113 =1032,82

| Repetir la secuencia |

Diagrama de momentos

797,70

797,70

/

1032,8

330,53

/ 330,53
702,29
702,29
1032,8

/

4

Kgm 7
1169.4 777 (Kgm) G 070
Deformada aproximada
/_\D

B J /
A F
7077 07

Indice del capitulo {*_ﬂ)

1° Calcular las rigideces relativas

de los nudos

2° Calcular los momentos
producidos por una deformada
genérica

3° Obtener los momentos
hiperestaticos totales

4° Representar el diagrama de
momentos y la deformada




Indice del capitulo {*_n)

Ejemplos de calculo



Indice del capitulo {*_n)

Ejemplos de calculo



Indice del capitulo {'j 133




Indice del capitulo {*_ﬂ)

Por Maney | Por Cross Error (%)
(3iteraciones)
(A-B)

A B

-100

—-1105,263 | -1169,47 5,80%

>
(5]

—394,7368 —-330,53 16,26%

w
>

6m

000 > - _671,0526 | —702,2955 | —4,65%
— D

- 8289474 | —797,7045 |  3,76%

3m - 1105263 | -1169,416 | 5,804%

. ~394,7368 | —330,53 16,26%

am - _671,0526 | —702,2955 | —4,65%

A . . 8289474 | —797,7045 |  376%
07 77

1065,7895 | 1032,8211 3,09%

@
m

1065,7895 | 1032,8211 3,09%

m
@

828,94737 787,7045 3,76%

O
w)

W
m
< | = Z|Z|Zf 2|12/ L1121 £ K<

828,94737 787,7045 3,76%

o)
(@}




Indice del capitulo {*_n)

Ejemplos de calculo

® ®© © o o6 o0



